



Александр Дрыманов провёл личный прием граждан в Главном следственном управлении



2 февраля 2017 года состоялся прием граждан в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве.

Руководитель Главного управления генерал-майор юстиции Александр Дрыманов лично осуществил прием 11 граждан.

Часть обращений касалась процессуальных решений, принятых по уголовным делам.

По итогам приема все обращения руководителем Главного управления взяты на личный контроль, а руководителям подразделений Главного управления даны конкретные указания по их рассмотрению.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1098409>